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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.09.2010 11:04:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.09.2010 14:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185448/answer/185449




Ecnu Bl HelaBHO IPOXOAWIIM JIeYeHUe ypearaa3Mo3a, 3HaUuT IPUHUMaI aHTUOMOTUKY. A eciu
IPUHUMAIM aHTUOMOTHKHM, TO IIOCJIe UX IIPpHeMa BO3MOXKHO pa3BUTHE KaHAUI03a. BeposiTHee Bcero,
9TO KaHAUI03HBIN 0alaHOMOCTUT. B moboM ciydyae, HE0OXOOUM OYHBIM OCMOTP ¥ 00CIenoBaHue s
TOYHOTO JUATHO3a.



